
Вычисления вида 
32+8, 40-8 .



12, 54, 60, 7, 86, 52, 93, 72

и  а  м  в  н  т  ы  и



7, 12, 52, 54, 60, 72, 86, 93

в и т а м и н ы



X = 13     x = 22       k = 5
X = 5       x = 8        k = 65



13 – А     8 – В    5 - С
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Работа по учебнику
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Задача № 2
Прочитала- 40 стр.
Осталось прочитать-?,на 5 стр. меньше

?



-15 м

                                   на ? М > 

– 30 м 



            – кислее 
     и слаще  

       крупнее            
        и мельче           
Что самое крупное? 
Что самое кислое?



Чтоб здоровым, сильным быть,
Надо овощи и фрукты есть, 
Все без исключения, 
В этом нет сомнения!


